

我县收听收看全省综治中心建设视频调度推进会

8月31日上午,全省综治中心建设视频调度推进会召开。县委书记卢展明,县委副书记、政法委书记郭爱斌在我县分会场参加视频会议。

会议听取了榆次、阳泉、屯留等地综治工作中心建设以及工作情况交流发言和视频资料,并对今后工作提出了建议和要求,指出要依靠科技创新保障国家安全,加强网络队伍建设,不断提高社会服务水平;同时要严格按照国家标准和要求抓好综治中心建设,加快构建一体化、信息化社会治安防控体系,继续抓重点、破难题、补短板,深化警务机制改革,把专项治理与系统治理、综合治理、依法治理、源头治理结合起来,切实提高预警预测预防能力,不断增强防控体系整体效能,提高人民群众的安全感、幸福感和满意度。

视频会议结束后,县委书记卢展明就扎实做好我县综治工作,要求各级各部门要继续提高思想认识,以平安建设为目标,通过典型开路、逐步推开的方式,大力推进乡镇综治中心标准化建设,同时加强网格员管理,充分发挥网格员作用,做好基层信息工作,为我县营造和谐稳定的社会环境。

秦超

我县收听收看全省推进农村集体产权制度改革暨承包地确权电视电话会

8月29日下午,全省推进农村集体产权制度改革暨承包地确权工作电视电话会召开。县长张宏伟,副县长魏巍及各乡镇、相关部门负责人在我县分会场收听收看。

会议指出,我省农村集体产权制度改革的总体要求是用三年时间完成清产核资和农村集体经济组织成员的身份确认,在此基础上,有序推进股份合作制改革,力争用五年左右时间基本完成改革任务。

会议要求,要充分认识到做好农村集体产权制度改革的重要意义,进一步明确农村集体产权制度改革的目标,准确把握农村集体产权制度改革的三大方向和四项原则,突出抓好农村集体产权制度改革中的清产核资、成员身份确认、股份合作制改革、规范资产管理、发展集体经济五个关键环节,切实加强组织领导,精心组织实施,以改革绝不能落后的精神和扎实的作风,推进各项工作的有序开展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

我县召开2018年度城乡居民医疗保险参保缴费工作会

9月1日上午,我县在政府五楼会议室召开2018年度城乡居民医疗保险参保缴费工作会议,贯彻落实省、市关于城乡居民医保制度改革的一系列文件和会议精神,认真总结近年来我县城乡居民医保工作,安排部署2018年度城乡居民参保缴费工作。县委常委、常务副县长郝淑芳出席会议。

郝淑芳要求,一要认清形势,坚定信心,高度重视城乡居民参保缴费工作。要稳步提高参保率,增强保障能力,健全完善管理机制,进一步突出问题导向,采取有效措施,把好事办实、实事办好。二要明确任务,攻坚克难,做实做细城乡居民参保筹资工作。要明确筹资任务,把握工作重点,严格筹资程序,认真执行政策,规范运行机制,确保基金安全,抓紧抓好2018年度城乡居民参保缴费工作。三要切实加强领导,强化责任,圆满完成城乡居民参保筹资任务。要进一步加强组织领导,加强协调配合,加强督促检查,形成步调一致、组织有力、齐抓共管的工作合力。各乡镇、各有关部门一定要集中精力、周密安排,迅速行动、扎实工作,为促进我县医疗卫生事业健康发展,做出新的贡献。

刘斐然

我县收听收看全省“多证合一”改革电视电话会

8月28日下午,省政府召开全面推进“多证合一”改革电视电话会议,副县长武虹波在我县分会场收听收看。

会议指出,全面推进“多证合一”改革,是激发市场活力和社会创造力、打造“六最”营商环境的重要内容,各市、各部门要全面贯彻落实党中央、国务院的决策部署和省委、省政府的工作要求,确保改革各项举措落地生根。要明确改革任务,重点抓好涉企证照的精简整合,实现减证增效。要完善工作流程,强化部门业务协同,做好改革衔接过渡。要抓好责任落实,加强事中事后监管,确保监管到位。要加强宣传引导,回应社会关切,确保持续推进“多证合一”改革,真正实现企业“一照一码”走天下。

刘晶

政协召开精准扶贫精准脱贫调研汇报会

8月31日上午,县政协召开精准扶贫、精准脱贫调研汇报会。政协副主席张建伟出席。

会上,相关职能部门负责人就各自精准扶贫工作开展情况做了详细汇报,并结合工作实际提出了意见和建议。张建伟指出,要按照总书记及省、市、县委要求,进一步细化精准扶贫措施,在具体推进工作中从体制机制上、政策和工作层面上,按照精准完整、客观实在、因地制宜的要求,扎实推进我县精准扶贫工作。各调研组人员,要在基层调研中注意讲究方法、注重树好形象,要带着深厚的感情,以高度的责任感,从基础设施、技能培训、资金投入等方面认真谋划、分门别类、因地制宜,拿出切实可行的方案,将问题找准,建议提好,确保调研取得实实在在的效果。

随后,张建伟一行还深入我县段柳、册村、南里等部分乡镇贫困户家中进行了实地走访,了解扶贫工作的进展、发现存在的问题、分析问题产生的原因、提出解决问题的建议,助推我县脱贫攻坚工作取得实效。

脱贫攻坚 看我沁州



8月30日,秋高气爽,册村镇南庄村的欢笑声、鞭炮声此起彼伏。今天是南庄村贫困户集体乔迁之喜,大伙儿脸上洋溢着幸福的笑容。原来,南庄村今天正在举行贫困户移民安置房落成暨入住仪式。全村26户贫困户中的8户无房户、5户危房户从此告别土窑洞、土坯房、租赁房,正式喜迁新居。市直单位驻沁县扶贫大队长冯福荣、县委常委、县委办主任田耀德出席仪式。

王芝伟今年43岁,两个孩子,一个上大学,一个上高中,原先一家四口住在一个有着百年历史的土窑洞里,四个人挤在一个大炕上,随着孩子们越来越大,这个大炕变得越来越拥挤,王芝伟女儿王敏告诉记者,以

南庄村上笑声扬

本报记者 王艳

前,每到下雨时,别人都是往屋里跑,而我家就得往窑顶跑,不然窑里也会被淋湿。现在我们搬进了新房,新房里有崭新的地板砖,亮白色的墙壁,还有暖气,再也不用像以前一样了。“家里条件不好,我身体也不太好,儿女上学都是助学贷款,实在没有多余的钱用来修窑洞,多亏党和政府给我们帮助,让我们住进了一百平米的新房。”王芝伟一边

分到25平米的房子,五个人一个院子,既可以排解老年人寂寞,互相做个伴,又可以生活上相互照顾。老人们纷纷表示,还是党的政策好,让我们有了家,有了依靠。

仪式结束后,冯福荣、田耀德一行走访了搬迁入住的贫困户,祝贺他们入住新居,鼓励嘱托移民群众尽快适应新环境,团结邻居,勤劳致富。

南庄村移民安置房2016年8月份开始筹划地基,总占地2000平方米,建筑面积770平方米,投资近78万元,结构为钢筋混凝土结构,水电暖设备齐全,并且标准高、质量优,可供14户29口人居住,确保人均25平米。贫困户一平米只需出150元基础设施建设费就可入住,大大改善了贫困群众的生产、生活环境,也为决战脱贫攻坚打下基础。

搬进新房的贫困户个个激动不已,连连感谢党的好政策让他们住上了宽敞舒适的新房,更加坚定了他们创造美好明天、脱贫致富的信心和决心。

据悉,册村镇同时8个村正在建设集中安置房,南庄村以施工快,质量高,入住快,成为册村镇第一个全面完成入住的村,因此得到册村镇党委政府的一万元奖金。

笑一边说。

王国强是南庄村一个66岁的独居老人,年轻是因为生病一直未娶,常年在外打工,打工挣来的钱都给自己看了病,如今回来老了,住在父亲曾经留下的破窑洞里,做梦也没想到在他有生之年可以住上宽敞明亮的砖瓦房,还是框架结构的。虽然王国强只有小学文化程度,可是自己爱学习,打工之余常看书看报。在今天的南庄村贫困户移民安置房落成暨入住仪式上代表贫困户讲话,心情激动的王国强说,从此以后,咱也是有家的啦。

跟王国强一样独居的老人有五个,他们每个人都

“平安沁县建设有我奉献”演讲比赛圆满落幕

为迎接党的十九大胜利召开,营造平安建设浓厚氛围,由县委政法委主办,团县委、县文联协办的“平安沁县建设有我奉献”演讲比赛决赛于31日下午落下帷幕。县委副书记、政法委书记郭爱斌,县委副书记郝玉清,副县长、公安局局长曹乾,政协副主席郭庆宏到场观看比赛,并为获奖选手颁奖。

比赛中,12名参赛选手时而慷慨激昂,时而声情并茂,以质朴的语言、真挚的情感从不同角度诠释了己对平安沁县建设的理解和认识,赢得了评委和现场观众的阵阵掌声,引起了强烈共鸣。最终,来自我县公安局交警大队的牛菲娜获得本次比赛的一等奖。

通过本次演讲活动,旨在让全县各系统、各部门、各行业、各单位员工结合工作实际、结合周围的先进事迹,结合典型事例,将“平安沁县建设有我奉献”的事迹和感受,通过演讲的方式展示出来,营造出综治工作“人人有责、人人参与、人人共享”的浓厚氛围。

魏莹

我县召开第三次创建省级文明城市协调会

8月29日上午,县委常委、宣传部长、县创建指挥部副总指挥兼办公室主任冯华主持召开第三次省级文明城市创建协调会,县创建指挥部各成员单位负责人参加了会议。

会议下发了《沁县创建省级文明城市任务分解操作手册》,手册依据《全国文明城市测评体系》7个测评项目、58项测评内容、120条测评标准,进行指标细化,明确具体要求。据了解,测评数据采取网上申报、实地考察、问卷调查3种方式采集。会议还下发了《门前三包责任书》,进一步细化责任,严格考核,形成各自分工,齐抓共管的良好局面。

就下一步创建工作,冯华要求,各相关单位和部门要进一步分解任务,落实到人,承担好角色,完成好工作。全县上下要营造好氛围,提高创建省级文明城市的知晓率,绘制文明创建宣传栏,张贴文明用语提示语,进一步建立良好机制,迅速有序开展创建活动,保证高质量完成。

魏莹

卢展明调研深度贫困村脱贫攻坚工作

(上接一版)卢展明指出,脱贫攻坚任务很艰巨,要把决战深度贫困作为全县头等大事和第一民生工程来抓,统筹推进深度贫困村与非深度贫困村协调发展,以更高站位、更强力度、更实作风、下足绣花功夫,坚决打赢深度贫困村脱贫攻坚这场硬仗中的硬仗。

卢展明强调,要统一思想,坚定信心,以更加明确的目标、更加有力的举措、更加扎实的行动,坚决打赢精准扶贫攻坚战;要挖掘先进典型,特别是原张家沟村支书一心扑在脱贫攻坚工作中的先进事迹,激发全县各级干部在深度贫困村脱贫攻坚工作中的激情,以更大的决心和信心

郝淑芳调研交通管理工作

8月30日下午,县委常委、常务副县长郝淑芳到公安局交警大队,就道路交通安全管理和交警队伍建设进行调研。

调研期间,郝淑芳听取了辖区道路交通安全形势汇报,先后在指挥中心、大队警营文化长廊、民警健身室实地深入了解道路视频监控体系建设及应用、交通安全管理、队伍建设、民警后勤保障等状况,对全县交通安全治理工作取得的成绩和交警队伍建设成效给予充分肯定。要求,交警部门一要以营造辖区良好的交通环境为目的,在全县经济发展大环境下,积极按照县委县政府当前



9月1日上午,县银监办、人民银行、综治办联合组织我县6家银行业机构在县电影院前广场举行“金融知识进万家”暨平安金融法制宣传服务月活动启动仪式。副县长武虹波到现场指导工作并向过往群众发放宣传资料。

据了解,今年我县银行业此项活动为期一个月时间,将采取网点宣传、“五进”活动、媒体报道、户外宣传等形式面向社会公众宣传普及金融知识和法制知识,提高社会公众银行消费知识和保护自身金融财产安全意识,形成创建“法制沁县、平安沁县”和省级文明城市的浓厚氛围。

靳娇

全县各级领导干部要形成工作合力,村党委要做好群众工作,持续增强内生动力,着力激发贫困群众发展生产,脱贫致富的主动性,培育贫困群众自力更生意识和观念;乡镇要组织好、实施好,找准重点,将异地移民搬迁与产业发展相结合,统筹推进,确保村村有收入,家家有房住,户户有产业,人人有事做;各相关单位要指导好,帮助乡镇村建立系统的完善实施方案,不断形成脱贫攻坚的强大合力,确保我县十一个深度贫困村按照时间节点全部脱贫,全力打好打赢精准扶贫攻坚战。

卢展明还就杨安乡道路修建工作进行了现场指导,要求广大党员干部要切实发扬不怕苦不怕累的精神,攻坚克难,将全乡道路建成百姓的致富路,让这一惠民工程早日惠及广大百姓。

省级文明
县城创建
曝光台

政府旧家属楼门前杂乱

海润之家西侧巷道雅泰洗浴墙上乱涂乱画

家家利超市西侧巷道内广告牌杂乱无序

北街菜市场占道经营

食品厂市场内、原工商银行家属楼西侧杂草丛生

文庙巷内私自搭建晾衣架

烈士陵园东北角杂草丛生

城关医院南巷道内废旧电杆无人清理